
Informacije i savjete o izboru za SBV pronaći ćete i na našem portalu poslodavaca na: www.bih.de

„Pravedan radni svijet pruža 
 raznovrsne šanse za sve. Za to 
se rado zalažem.“ 

Andrea Bernt 
Landratsamt Böblingen

www.bih.de/integrationsaemter/zb-magazin 

Jeste li čuli za naš
digitalni magazin ZB Behinderung und Beruf?



Koji su zadaci predstavnika za zastupanje osoba s 
 invaliditetom?
Predstavnici za zastupanje osoba s invaliditetom (SBV) ili „osoba od  povjerenja“ 
ispunjavaju jedan veoma važan posao: Oni zastupaju interese uposlenika s 
 invaliditetom i onih koji su s njima izjednačeni.

Glavni zadaci su:
• SBV podržava učešće osoba s invaliditetom u radnom svijetu
• Na raspolaganju im stoji kao pomoć i savjetnik
• SBV nadzire pridržavanje zakona i pravila koji važe za ljude s invaliditetom
•  U slučaju teškoća ova osoba se uključuje, pruža mogućnost razgovora i mjere 

koje pomažu

Kod SBV-a radi se o dobrovoljnoj službi (tijekom radnog vremena). Poslodavac ne 
smije zbog toga smanjivati plaću.

Tko bira SBV?
Pravo na glasanje imaju osobe s invaliditetom i izjednačene osobe koje su zaposle-
ne u poduzeću.Također i privremeno uposleni mogu birati SBV.

Uskoro ponovno dolazi ono vrijeme u jesen 2022. godine: Predstoji redoviti 
izbor predstavnika za zastupanje osoba s invaliditetom. Ovdje ćete pronaći odgovore na 
najvažnija pitanja o temi.
„Osobe od povjerenja nose veliku odgovornost - i u našem radnom svijetu mogu mnogo toga dobrog pokrenuti.“
Timo Wissel, rukovoditelj odjela za seminare, odnose s javnošću, planove za istraživanja, LVR-ured za inkluziju, Köln

Tko može biti biran?
Svi (ne samo privremeni) uposlenici mogu se birati u SBV, a koji su na dan izbora 
napunili 18. godinu života i pripadaju poduzeću 6 mjeseci. Pretpostavka za to nije 
vlastita invalidnost. Također se ne zahtijeva njemačko državljanstvo.

Kada i kako se bira SBV?
Redoviti izbori održavaju se svake četiri godine u vremenu od 01.10. do 30.11. U 
poduzeću, u kojem radi manje od 50 uposlenika s pravom na glasanje, novi SBV 
bira se u izbornoj skupštini. Svi uposlenici s invaliditetom i oni koji su s njima 
izjednačeni mogu učestvovati (tijekom radnog vremena). Ukoliko u jednom 
poduzeću 50 ili više uposlenika ima pravo na glasanje, pismeno se glasa u jednom 
izbornom lokalu ili putem pisma.

Što moram učiniti, kada želim biti izabran/a?
U izbornoj skupštini može Vas predložiti svaka osoba s pravom glasa ili možete 
sami sebe predložiti.Za poduzeća 50 osoba s pravom glasa važi: Osobe s pravom 
glasa moraju Vas predložiti kod biračkog odbora.Za to Vam je potrebna podrška 
5% osoba s pravom glasa s njihovim potpisima, ali najmanje tri potpisa.

5 pitanja i odgovora ...
o izboru predstavnika za zastupanje osoba s 
invaliditetom
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Ukoliko želite znati više: Rado se možete obratiti nadležnoj službi za integracije i inkluziju.
Tamo ćete pronaći besplatan informativni materijal    www.bih.de > Medien und Publikationen

IZBOR SBVKOMPAKTNO I KONKRETNO


